
 

 

 

 

Парк Беремицьке та  

крафтова винокурня  

 
Маршрут Київ-Богданівка– 

Беремицьке -Київ 

Тривалість 1 день 

 

               Програма поїздки 

08:00 Збір групи в Києві біля станції метро "Почайна". 

08:30 Збір групи в Києві біля станції метро "Чернігівська". 

Перша зупинка - Abramovych Sculpture Park. Це унікальний арт-простір неподалік Києва, галерея 

сучасного мистецтва під відкритим небом, що наразі налічує більше 20 скульптур відомих 

Українських митців.   

Далі на нас чекає парк Беремицьке. Унікальний куточок живої природи поблизу від Києва, який 

поставив собі за мету відновити аборигену екосистему. 80 гектарів лісів і полів відведено для 

відновлення популяцій тварин, які з часом були винищені людиною - тарпанів і турів. Тепер тут, під 

захистом природного парку живуть польські коники, найближчі родичі диких коней, косулі, 

муфлони, кулани, благородні олені, лосі, вепрі, безліч птахів та земноводних. В супроводі гіда ви 

прогуляєтесь екостежкою довжиною 2 км з навісними містками, щоб побачити унікальних 

мешканців парку та дізнатися багато нового про природу та її захист. Відвідаєте музей диких котів, 

де можна побачити пращура всіх домашніх котів, та завітаєте до галявини, де живуть сицилійські 

віслюки, міні овечки породи уессет, найменші в світі корови – декстери та найменша порода коней 

фалабелла.  

Обід. 

Переїзд до крафтової винокурні, де ви познайомитесь з власником, послухаєте технології 

виробництва, на власні очі побачите звідки береться спирт, а величезний асортимент продукції 

точно вас вразить! І звісно дегустація, що включатиме в себе десять різних напоїв, зігріє, додасть 

бадьорості та гарного настрою  

Повернення до Києва орієнтовно о 19:00 (метро "Почайна"). 

 

 

 



                    У вартість в ходить                           У вартість не входить                         

                    

     проїзд комфортабельним автобусом                          вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 
     супровід гідом-екскурсоводом                                      харчування 
                                                                                                    особисті витрати, суверніри 
                 
                  

.                                                         Обов’язкові доплати 
                 
              - Обід 250    

               - Вхідні квитки Беремицьке 250 грн  

                   

                  

 

 

  

 

 
                   


